

О себе.

Приветствую Вас! Меня зовут Вячеслав, я житель и уроженец города Сургута, отношусь к коренным малочисленным народам севера - ханты. Мне 44 года, женат, трое детей.

Здесь учусь по специальности  
бакалавр служения

О Боге я узнал в начале 90-х, в 18 лет. На улице мне подарили Новый Завет в современном переводе. Читая его поверил что Бог есть. На последней странице была молитва покаяния, я помолился, но жить так как требует Бог не хотел. И после 20 лет скитаний Бог меня всерьез обратил.

Сейчас служу в Сургутской церкви  
Слово Жизни, ответствен за

евангелизационное служение.  
Координирую служении миссии -  
Каждый дом для Христа, по ХМАО и  
ЯНАО. Обучаю личному благовестию в  
служении "Весть евангельская от  
сердца к сердцу".

Жена проводит домашние группы.

Старшая дочь в прославлении и  
евангелизационном служении - Стайгер.

Вот так коротко, о себе. Благодарю  
Бога за удивительную возможность  
быть частью Его большого замысла в  
спасении людей!